Odpic NpesnaeHTa YkpaiHu

[lenapTtamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rpoMaasaH

06.08.2019 No 22/042083-20

Jlemxo O.C.
Ha e foi+request-52042-
1a48069(@dostup.pravda.com.ua

Ha Bamie xonextmBHe 3BepHeHHS Binm 28.07.2019, mio wapiiimo mo Odicy
IIpesunenra Ykpainu, OBiJOMIILIEMO TAKe.

Bignosinno no dacthHM chomoi crarti 5 3akony VYkpaimm “Ilpo 3BepHeHHs
IpOMajsH’ 3BEPHEHHsS IOBHHHO OYTH IJIIMCAHO 3asBHMKOM (3asBHHKAMH) i3
3a3HAYCHHSM JaTH. 3BepHEHHs, odopmiieHe 0e3 MOTPHMAaHHS I[UX BUMOT, 3TiJHO 3
YaCTHHOIO BOCEMOIO CTaTTI 5 IIHOT0 3aKOHY IIOBEPTAETHC 3asBHUKOBI 3 BiJINOBI IHUMHU
P03’ ICHEHHSIMH.

He nigimcane 3BepHeHHs 3rigHO 13 YaCTUHOIO NEPIIOI0 cTaTTi § Lporo 3aKoHy

* BU3HAETHCS] RHOHIMHUM 1 PO3IVIALY He Hifmarae.

Ockinpku Balle 3BepHeHHs He mifmucaHe, BOHO IOBepTacThest Bam. Skmo Bu
3BepTaTUMEeTeCs 3a JOTIOMOTOI0 3aC001B eNEKTPOHHOTO 3B’ 3Ky, Bu MokeTe HaiciaTi
MiAMMCaHUH TOKYMEHT Yy CKaHOBaHiH Gpopmi.

HOH&TOKZ €JICKTPOHHC 3BCPHEHHA.

3actynnuk Kepisuuka JlenapTaMeHTy 10.Cuzonenko

Buk. Pymauneka B. M.
EDOC-44-571665

01220, m. Kwie, Byn. baHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dakc (044) 255-70-51



Ne2588 Bix 29.07.2019

-----Original Message-----
From:-Onekciit-[mailto:foi+request-52042-1a480696 @dostup.pravda.com.ual
Sent: Sunday, July 28, 2019 1:05 PM

To: lenaptameHT goctyny Ao ny6aiuHoi iHpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHdbopMaLLiiHWit 3aNKT - BUMHEHHA KPUMIHAAbHOrO npaBonopyLIeHHs

Jewxko KoctaHtuH CeprilioBuy, 01.12.1998 p.H., Npos. XapKiscbKa o6nactb, HoBOBOAOAA3bKMIA palioH, cmT.
Hosa Bogonara, Bynuusa besimeHHa, 6yauHok Ne 5-A, inn 3612904972

Jtewko Onekcii Cepriitosuy, 02.02.1992 p.H., Npo. XapKiBcbKa 0bnactb, Kernyiscbkuit paitoH, ¢. Boekiska,
inH 3363517298

besniogHa OkcaHa BacunisHa, 10.06.1979 p.H., nposK. XapKiBcbKa obnactb, Kernuiscbkuii palioH, c.
BoskKieka, inH 2901506362

3AABA
MPO BYMHEHHA KPMMIHaNbHOTO NPaBONOpPYLLEHHA

LaHoBHMiA Bonogumupe OneKkcaHapoBMYa, 3BEPTAEMOCA 40 Bac, Ak no rapaHTy KoHctuTyuii Yipainu,
36epereHHA 3aKOHHOCTI Ta He MOpPYLUEHHA YUHHOIO 3aKOHOAABCTBA YCiMa rpoMagAaHamMm YKpaiHu.

FpomMagaHu aki 3BepTaloTbea 40 Bac, a came Jlewko K.C., Mlelwko 0.C,, beantogHa 0.B. € cnagkoemuamu
nokKiitHoro Jlewka Cepria BonoAvMMMpPOBKUYa, AKMIA nomep 14 ksitHa 2010 poky. BkasaHi cnagkoemu;
NPU3HaHI TaKUMM, Ha NiACTaBi pilleHHA Kernyiscbkoro paitoHHOro cyay Xapkiscbkoi obnacri Big 27.12.2010
poRy, cnpasa Ne 2-1416/10. Mig yac wuTTa Jlewko Cepriit BonogMMMpPOBMY BONOA[B YacTKOO cTaTyTHOro
$oHAY CiNbCbKOrocnoAapcbLKOro TOBapUCTBa 3 0BMENKEHOID BignosigansHictio «<HALIA» ineHTUdIKaLiiHKA
KOA topuanyHoi ocobu 00851146, B posmipi 40% (copok BiAcoTKiB) iHwWi 60% (wictaecaT BiACOTKIB)
Hanexanu Jlewrko Mukoni Bonogmmuposuuy, ioro piaHomy 6paty. Ha nigcrasi pileHHn KernyiscbKoro
paitoHHoro cyay Xapkiscbkoi obnacri sig 27.12.2010 POKy, cnpasa Ne 2-1416/10, nicha cmepri flewko C.B.,
YacTka CTaTyTHOro GOoHAY CifibCbKOrocnoAapcbKoro TOBapUCTBa 3 0BMENKEHOIO BianosiganbHicTio «HALIA»
IAeHTUIKALIMHUIA Ko opuanIHOT ocobu 00851146, B posmipi 40% (copok BiACOTKIB) po3noginnnaca Tak:
3a Jlewko K.C. npusHanu 15% (n'ATHaauATh BigCOTKIB) cTaTyTHOrO doHAy cinbcbKorocnoaapcbkoro
TOBapucTBa 3 0bMeKeHo0 BignosigansHicTio «HALIA» ineHTMdIKaLLiFHMNA Koa, OPUAKMYHOT 0CobMK
00851146; 3a Jlewko O.C. npusHanu 15% (n'ATHaALATb BIACOTKIB) CTaTyTHOrO doHay
CiNbCbKOTOCMOAAPCHLKOrO TOBApUCTBa 3 06MEKeHOI0 BignosiaanbHicTio « HALIA» ineHTMdIKaLiAHKIA Ko,
topuanyHoi ocobu 00851146; 3a besntogHot O.B. npusHanu 10% (gecats BiACOTKIB) cTaTyTHOrO hoHay
CiNbCLKOTOCMOAAPCHKOro TOBapPUCTBA 3 06MEKEHOIO BiANOBIAANbHICTIO «HALIA» igeHTUdiKauifHMiA Koa
topuauyHoi ocobu 00851146. BpaxoByiouu Te, L0 Ha MOMeHT cMepTi Jlewwka C.B. foro cuH flewko K.C. bys
HeNoBHO/ITHIM, MOro ONiKYHOM Ta YNOBHOBAXEHOI0 0COBOI0 Ha BYMHEHHA 6yab-AKWUX NpaBoMipHUX Aiit
puctynana ioro matu Kanawhuk K.A., BiH (Jlewko K.C.) He ycBlgomnioBas caoix AI1 Ta Hamipis, OCKiNbKK
6yB HEMNOBHOAITHIM.

Micna OTPUMaHHA BKa3aHOro pilleHHA Kerm4iscbKoro paioHHOro cyay Xapkiscbkoi obnacri Big,
27.12.2010 poky, cnpasa Ne 2-1416/10, skasaHi CNaaKoeML 3BepHymuca Ao KepisHuutea CTOB «HALIA», a
came o flewka Mukonu Bonoammuposuua 3 npoxaHHAM BRAOYWUTH iX 40 cKnagy nignpuemcrea. Ha wo im
6yn0 3anpoNOHOBaHO HANKCATK 3aABMU NPO BKKOYEHHS 40 3acHoBHUKIB CTOB «HALIA». MpoTe Jlewko
Mwkona BonoguMMpPoBKY 3aNpornoHyBaB Ta HanoAras Ha TOMY, LWo6 CNaAKoEMLL Hanucanu BigMoBK nNpo
BK/NIOYEHHS 1X A0 CKNafy 3acHOBHMKiB CTOB «HALIA», MOTUBYIOUM TUM, Lo BiH cam Byge 3aiiicHioBaTH
¢iHaHCOBO — rocnoAapcbKy AiAAbHICTb Ha BKasaHoOMY MiANPUEMCTBI, a NPUBYTOK Byae Po3NOAINATU MiX
CNaAKOEMLAMM B TUX YaCTKaX, AK NPU3HAB CyA,. 3HaxoAAYMCh B CTaHi AyLWEBHOrO XBU/OBaHHA Ta
nepexuBaroym BTpaTty 6M3bKOT NI0AKMHK, a came 6aTbKa Ta Y00BiKa KanallHuK K.A., BCe X TaKku Hanucana
BiAMOBY NpPO BK/AKOYEHHA A0 CKNaAy 3acHOBHUKIB CTOB «HALIA» NMewka K.C., ocKinbKm n?ii]l‘-:}-‘ﬁ*sif“'i PALLIA

: 4 : HIEHTA YKPATHH
HEMOBHOITHIM, @ BOHa BMCTYNana Moro onikyHoMm, BKasaHa 3afBa HanucaHa 09.12.201%:poxy: JlewKo.0.Ci.
Ta besntoaHa O.B. Hanucanu 3aABM NPO BKAKOHYEHHS iX, A0 CKnapy 3acHoBHMKiIB CTOB «HAjﬂ,lH» ;9_.,:1%.[2‘_11
POKY, Ha NiACTaBi pileHHA KernyiscbKoro paitoHHoro cyay XapKiscekoi o6aacti Big 27.12:’23315]ﬂé}'ﬁ\f;Li ta?

cnpasa Ne 2-1416/10. Mpo Te, Tieto x gatoro 19.11.2011 pory CTOB «HALIA» cxna,ﬂ,ae’q?ouon
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rnosaveprosux 36opis yuacHukis CTOB «HALIA» Ne 1 sig 19.11.2011 poky, 3 npucyTHIMK B 0cobi flelKa
Mukonu Bonoanmuposuya Ta sanpolieHumu flewko Onekciem Ceprifiosuuem, /leluko KOCTAHTUHOM
Cepriltosnyem Ta BeanoaHoo OKcaHolo BacuniBHOI, B AKOMY Ka NOPAAKY SEHHOMY NO NEpPLIoMY
nuTaHHIo: posrnag sane flewko O.C,, flewko K.C., besniogHol 0.B.; No Apyromy nuTaHHIo: opraHisauiiini
nuTaHHa. Came No NeplioMy NUTaHHIO cayxanu auwe Jlewka M.B., nicnha doro, 6yno sigmosneno flewwko
0.C., Newko K.C,, BesntoaHid O.B., y sHeceHHi ix 80 cknagy 3acHoBHUKIB CTOB «HALIA», 3rigHO pieHHs
KernyiBcbkoro paiioHHoro cyay XapKiscbkol obnacti sig 27.12.2010 poky, cnpasa Ne 2-1416/10, Ta
BUNIATUTH CIAZAKOEMUAM NOKIMHOrO y4acHuKa ToeapucTsa flewna C.B. gonio B cratyTHOMY ¢GoHAl, ana Yoro
CTBOPUAK KOMICIIO B CKAAAJ: 10108 KOMICIT AMeniH B.A.; unenu komicli — Masyp €.€., Kanyrin B.T. [10
APYroMy NUTaHHIO: OPraHisaLifiHi nuUTaHHA, BUPIKMAKN — ¥ 3B'A3KY 3i cmepTio yuacHuka CTOB «HALIA»
Newna C.B. sHeL 1 3MmiHK B Claryl CTOB «HALIA», 3aanlumBILIK B CKNaal y4acHUKiB ogHooCiBHO Jlelka
Mukony Bonogumupoeurua. ¥ BKazaHOMY NPOTOKOAI PO3NMCABCA Ta CKPINMB NeYaTkoio cBill nianuce avwe
Newko Mukona Bonogumuposuy. [po Te, Ha BKasaHWX nosaueprosux sbopax yyacHukis CTOB «HALIA»
Nlewrko O.C., Nlewko K.C. Ta BezntoaHa 0.B. He 6y/1 NpycyTHi Ta GisHanucs npo e, AUle 3roA0oM. Yomy
came Ha 36opax bys npucyTHiit HenoBHOAITHIK Jlewwko K.C. 6e3 onikyHa 3a/MWaETLCA 3aragKoio, 3
APYKOBaHOIO NPOTOKONY No3ayeprosux 3bopis ywacHukie CTOB «HAIA»,

3rosiom, a came: 23.08.2012 poxy, 23.08.2012 poky, 09.12.2011 poky, 25.06.2013 poky, 07.06.2011 POKY,
3riAHO BUAATKOBUX KaCOBUX OPAERIB CNA/KOEML OTPUMANK rPOLIOBI KOWTH, 3aranbHa cyma — 20 625 FpH,
(ABaAUATE TUCAY WICTCOT ABAALATD N'ATL rpuseH 00 Koniliok) Haue6 To 3a TX YacThN y cratyTHomy $oHai
CTOB «HAZIA». 3rigHo CTaTyTy CiNbCbKOroCnoAapcbKOro TOBApMCTBa 3 OBMEKEHOI0 8iANOBIAANLHICTIO
«HALIA» B HOBIN peaakuii 02.04.2009 poky, Homep sanucy — 14611050005000046, Ha nigcTasi npoToKony
3aranbHux 3bopie Ne 2 sig 04.03.2008 poky 3a nignvcom flewka M.B., B posaini 6. «CTaTyTHUIA KaniTan»
BKA3aHOro CTaTyTy, B 1. 6.3.2. 3a3Ha4eHa yacTka fleiuka Cepria Bonogumuposnda — 8 cymi 20 600 rpH.
{(aBaguAaTb THCAY WicTcoT rpusen 00 KoNiltoK), Wo AopiBHIoE 40% (COPOK BiACOTKIB) CTATYTHOO dongy
nignpuemctea. Brkasani rpoliosi KowTw, AificHO oTpUMYBanUCA cnagkoemuamn flewka C.B., npo Te, Koau
BOHMW OTPUMYBa/IM MPOWIOBI KOLWITK, XoAeH 37 cniBpoBiTHUKIB He 40BIB CNaLKOEMUAM, 33 L0 CaMe BOHM
OTPUMYIOTb rpoLoBi KOWTK. AK BbayaeTbea 3 xpoHonoril nodil, cnagKoemui BBaanM, WO OTPUMYIOT
rPOLLOBI KOWTK, came 3 npubyTky CTOB «HALIA», ak i 06iuae Nlewxo Mukona BonogumMmMpoBKY i HIXTo He
Mir nepef6aqynTH Te, 3a BIABIUK Ui rPOLIOBI KOWTMW, BOHW NO36aBAATLCS CBOT 3aKOHHMX npas, 3ripHo
piwenHa KernuiscbKoro paitoHHoro cyay Xapkiecbkol o6nacti Big 27.12.2010 poky, cnpasa Ne 2-1416/10.

3riaro npotokony Nol saranbHuxX 360pis CiNbCLKOroCNOAAPCHKOro TOBAPMCTBa 3 0BMEKEHOI0
signosigansHicrio « HALIA» sia 06.06.2012 poky, Npo 3aTBEPMAKEHHS HOBOTO CKAGAY YUaCHHWKIB TOBapUCTRa
Ta BU3HaYeHHA PO3MIPY HacToK y CTaTyTHOMY Kanitani ToBapuCTsa, 3a BKa3saHUM NMTaHHAM BUCTYNMB
ocobucto Jlewxo Mukona BonoanmupoBuY Ta NoBiAoOMUB, WO Y 3B°A3KY 3i CMepTIo y4yacHura CTOB
«HALIA» Jlewka C.B. Ta BiAMOBOIO TOBapUCTBA Y NPUIAHATI 40 HLOTO cnasxoemuis Jlewka C.B., a TakoK y
NPUAHATI pilleHHA WOAO BUNNATH YACTKKM ¥ MalHI, AiKa Hafexana cnaaKoAasLfo, HaraibHUM CTano NUTaHHA
3aTBEPAMKEHHA HOBOTO CKAAMY YYaCHUKIB TOBApMCTBA, 3 HACTYNHUM PO3MOAINOM YacTOK y CTaTyTHOMY
KaniTa/i ToBapuCcTBa, a came Jlewko Mukona Boaogumuposud ~ 100% (cro BiacoTKIB). BUHMKAE MUTaHHS,
AK came Bynu nposedeHH] BKazaHi 360pK Ta NpUiHATWIA 0AHOOCIBHWIA YYaCHKK TOBapKUCTBA, AKUIO Ha
MomeHT 360pis 6yau i iHwWi yyacHWKK ToBapucTBa? OCKINBKM Ti AOKYMEHTH, AKI chanbeudikyBas Jlewko
M.D., B AKKX Haueb TO B6AYALTLCA OTPUMAHHA MPOLLUBMX KOW IiB, OTPMMAHUX CNIBAKOEMLAMM, 33
BMKAIOYEHHA Ix 3i cknagy yyacHukis CTOB «HALIA» maioTe HacTynHi gaty - 23.08.2012 poky fewko O.C.
oTpumas 3700 rpH., 23.08.2012 poky flewko O.C. oTpumas 3650 rpH, 25.06.2013 poxy 5150 rpH. oTpumana
besnoaHa O.B., a2 npoTokon Nel saranbHux 360pis CiNbCbKOrOCNOAapCLKOro TOBaPUCTBA 3 O6GMEREHOI0
ignosigantHictio « HALIA» sig 06.06.2012 poky, Npo 3aTBEPAMKEHHA HOBOFO CKAagy yyaCcHMKIB TOBapUCTEA
Ta BU3HaUeHHA POBMIPY YacTok y CTaTyTHOMY KaniTani TOBapUCTBa, YKAaAEHWit 3a3aaneriab 00 OTPUMaHHS
CNagKoeMLAMY, Hauyed TO rpOLLCBUX KOLLTIB 33 BIAMOBY Y BCTYN A0 YUACHUKIB TOBAPUCTBA, X043 BOHMW TaKMX
3aAB He NHcanu.

Ha cborogHiwHii MmomeHT, criagroemui Nlewwka C.B., sogHux rpowosmx KowrTis sig CTOB «HALIA» 8
po3piai BkazaHoi Nnpobnemm He oTpUMyBaK, Ta NPO Te LU iX BUKNOYMAM 3i CKNaay 3acHOBHUKIB CTOB
«HAJIA» BOHU Ai3HaNWUCA BUNAAKOBO, B AiAX flelka MuKkonn Bonogum1posnya, Lo MELLIKaE B C. BoskisKa,
KeruuiscbKoro paiiony, Xapkiscekol o6nacti, nacnopt MK Ne 657484, sugaHoro Keruyiscbkum PB YMBC
YKpaiHu B Xapkiscekiit o6nacti, 04.02.1998 pory, inH 2182801214 Ta y rpynu HEBCTAHOBAEHMX OCIB, ane
NPU4ETHICTb AKKUX Tpeba Brogo6aty, a came: Amenin B.A., Masyp €.€., Kanyrin B.T., aki BUKpUBaIOTH Jlewka
M.B. Ta € #oro nocibHnKamm, B6a4alOTLCA CKNZAM KPUMIHANBHWUX NPABONOPYLIEHB, Nepea6aYeHuX CT. CT.
190 u. 3 KK Ykpaitin, 358 u. 2 KK Ykpainu, 364-1 u. 2 KK Ykpainu, 368-3 4. 2 KK Ykpainu.



flpowy Bac, Ha niacraei ct. 214 KIK YkpaiHu BHecTH BigomMocTi A0 €4MHOI0 PeecTpy A0CyJ0BUX
poscaifysaHb, 3a obcTaBUHaMM, BUKNageHnmK B 3ansi,

Mpowy HaaaTh BiANOBiAb Y BUSHaYeHWH 3aKOHOM TEPMIH EN1EKTDOHHOW MOLWTOH.

Lie noBigomneHHa 6yno HaaicnaHe yepes caitt "Hoctyn Ao MNpasgu", NPU3HAYEHHA AKOFD - HAAAHHA
MOXNMBOCTI FPOMaZAHam HaACHNaTH 3aNUTK Npo nybaiuHy iHdopMaLio 3 NoAaNbLoI NyBAikaLjeo LiMX
3anuTis Ta signosigelt Ha HUX




